



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
**ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ**  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΓΕΩΤ.Ε.Ε.  
ΤΜΗΜΑ ΕΚΔΟΣΕΩΝ, ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ  
& ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

BENIZELOY 64, 546 31 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ  
ΤΗΛ.: 2310 278817-8, FAX: 2310 236308  
Δ/ΝΣΗ E-mail: [publications@geotee.gr](mailto:publications@geotee.gr)  
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Σταμάτης Δαφνής

Θεσσαλονίκη, 12 Φεβρουαρίου 2009

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

### **ΤΟ ΓΕΩΤ.Ε.Ε. ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΕΙ ΤΟ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΣΤΑ ΤΡΙΚΑΛΑ**

Πραγματοποιείται στις 20 και 21 Φεβρουαρίου, στα Τρίκαλα, στο Ξενοδοχείο «ΑΕΤΩΝ ΜΕΛΑΘΡΟΝ», η τακτική συνεδρίαση του Συντονιστικού Συμβουλίου του Γεωτεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας, με τη συμμετοχή 45 γεωτεχνικών, εκλεγμένων στα ανώτερα όργανα διοίκησης του Επιμελητηρίου (Διοικητικό Συμβούλιο και Διοικούσες Επιτροπές).

Οι εργασίες του Συντονιστικού Συμβουλίου θα ξεκινήσουν την Παρασκευή 20 Φεβρουαρίου, στις 20.00, ενώ στο τέλος της πρώτης ημέρας θα παρατεθεί δεξίωση προς τιμή των μελών του Συντονιστικού και των επίσημων προσκεκλημένων. Οι εργασίες θα συνεχιστούν το Σάββατο 21 Σεπτεμβρίου, στις 09:30.

**Την έναρξη των εργασιών θα κηρύξει ο Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων κ. Σωτήρης Χατζηγάκης.**

Στο Συμβούλιο θα συζητηθούν θέματα που αφορούν στο συντονισμό λειτουργίας και δράσης του κεντρικού Διοικητικού Συμβουλίου και των Διοικουσών Επιτροπών των Περιφερειακών Παραρτημάτων του Επιμελητηρίου καθώς επίσης και άλλα τρέχοντα ζητήματα (συσταθείσες Επιτροπές και Ομάδες Εργασίας, επαγγελματικά θέματα κλπ), αλλά και θέματα που αφορούν στον πρωτογενή τομέα της Κεντρικής Ελλάδας, στις προϋποθέσεις εφαρμογής των προγραμμάτων της Δ' Προγραμματικής Περιόδου 2007-2013, στις εξελίξεις επάνω στο ΟΣΔΕ και την πρόταση του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. επάνω σε αυτό και στις εξελίξεις στα θέματα της Αγροτικής Ανάπτυξης και οι επιπτώσεις της οικονομικής κρίσης στην ελληνική γεωργία (και στους συναδέλφους του ιδιωτικού τομέα).

Μετά το πέρας των εισηγήσεων θα υπάρξουν τοποθετήσεις και παρεμβάσεις από τα μέλη του Συμβουλίου στα ζητήματα αυτά.

Από το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας